





SELEÇÃO PERIFA 60+ 2ª Edição EDITAL FA.VELA 05/2024

O Fundo de Aceleração Para o Desenvolvimento Vela - FA.VELA, torna pública a Retificação do EDITAL FA.VELA 05/2024, publicado no site em 19 de março de 2024, conforme as alterações a seguir:

Na seção 6, Etapas do processo seletivo, ONDE SE LÊ:

6. Etapas do processo seletivo:

•Inscrições - de 18/03/2024 a 31/03/2024

As inscrições deverão ser realizadas dentro do prazo e horário estabelecido e por meio do formulário https://bit.ly/per2form ou presencialmente na sede do FA.VELA (Rua Geraldo Teixeira da Costa 31, Floresta) ou por meio de algum colaborador do FA.VELA. Não receberemos inscrições por e-mail, telefone ou qualquer outro canal de comunicação.

•Resultado e Convocação – 01 de abril de 2024

A divulgação das pessoas selecionadas para o PERIFA 60+ 2ª Edição será realizada através de contato informado no ato da inscrição (telefone, Whatsapp ou e-mail) para a efetivação da matrícula.

O FA.VELA entrará em contato com os candidatos selecionados para agendar o dia e o local para a realização da matrícula presencial.

A **divulgação** das pessoas não selecionadas para o PERIFA 60+ 2ª Edição também será realizada através de contato informado no ato da inscrição (telefone, Whatsapp ou e-mail).

LEIA-SE:

6. Etapas do processo seletivo:

•Inscrições - de 19/03/2024 a 05/04/2024

As inscrições deverão ser realizadas dentro do prazo e horário estabelecido e por meio do formulário https://bit.ly/per2form ou presencialmente na sede do FA.VELA (Rua Geraldo Teixeira da Costa 31, Floresta) ou por meio de algum colaborador do FA.VELA. Não receberemos inscrições por e-mail, telefone ou qualquer outro canal de comunicação.

•Resultado e Convocação – 10 de abril de 2024

A **divulgação** das pessoas selecionadas para o PERIFA 60+ 2ª Edição será realizada através de contato informado no ato da inscrição (telefone, Whatsapp ou e-mail) para a **efetivação** da **matrícula**.

Criar e conectar as coisas nos interessa mais.







O FA.VELA entrará em contato com os candidatos selecionados para agendar o dia e o local para a realização da matrícula presencial.

A **divulgação** das pessoas não selecionadas para o PERIFA 60+ 2ª Edição também será realizada através de contato informado no ato da inscrição (telefone, Whatsapp ou e-mail).

Os demais itens do edital de abertura permanecem válidos e inalterados.

favela

TATIANA DOS SANTOS SILVA

Diretora Presidente

Criar e conectar as coisas nos interessa mais.